

城镇居民医保提高财政补助

个人缴费也将同步提高

新华社北京2月13日电(记者徐博)人力资源和社会保障部13日发布消息称,人社部、财政部近日联合印发了《关于做好2015年城镇居民基本医疗保险工作的通知》。通知明确,2015年各级财政对城镇居民医保的补助标准将提高,2015年城镇居民个人缴费基数也将提高。

通知明确,2015年各级财政对城镇居民医保的补助标准在2014年的基础上提高60元,达到人均380元。其中,中央财政对120元基数部分按照原有比例补助,对增加的260元按照西部地区80%和中东部地区60%的比例给予补助,对东部地区各省份分别按一定比例给予补助。

同时,为了平衡政府与个人的责任,建立政府和个人合理分担可持续发展的筹资机制,2015年居民个人缴费

在2014年人均不低于90元的基础上提高30元,达到人均不低于120元。

据悉,新增筹资将主要用于提高城镇居民医保参保人员待遇水平,完成医改“十二五”规划的提待目标,落实基本医保和大病保险待遇政策,实现居民医保政策范围内住院费用报销比例在75%左右,逐步缩小与实际住院费用支付比例之间的差距。

通知要求,2015年底所有县级以上统筹地区全面启动实施城乡居民大病保险,覆盖所有居民医保参保人员,逐步提高大病保险筹资标准,进一步提高居民医保报销后需个人负担的合规医疗费用中大病保险支付水平,实际支付比例不低于50%。

通知指出,统筹基金出现赤字的地区,在一定时期内应暂缓提高医保待遇,妥善处理基金收支不平衡问题。

最高法开通减刑、假释等信息网

据新华社北京2月13日电(罗沙 邹伟)最高人民法院13日开通了全国法院减刑、假释、暂予监外执行信息网,确保“减假暂”案件办理的公开公正,保障社会公众的知情权、参与权和监督权。

据介绍,人民法院受理“减假暂”案件后,除依法不公开的案件外,一律在立案后五日内将执行机关报请减刑、假释的建议书或者被告人及其辩护人的暂予监外执行申请书在信息网上进行公示。社会公众通过上网查阅,便能准确掌握人民法院受理“减假暂”案件的具体情况。

对于人民法院决定公开开庭审理

的“减假暂”案件,一律在开庭三日前将开庭审理的案由、罪犯姓名、开庭时间、开庭地点等事项上网进行公告,社会公众可以根据情况申请参加庭审旁听。

对于依法公开开庭审理的“减假暂”案件,特别是社会影响大、关注度高的典型案件,法院可在庭审结束后将有关庭审视频在网站公开,以便公众查看了解庭审的过程。

除依法不公开的案件外,所有“减假暂”案件的法律文书将一律在信息网上公布,便于社会公众随时查阅和了解情况。有关“减假暂”案件办理的法律文书、司法解释、规范性文件等,都能在信息网上查询。

最高检决定对隋凤富等立案侦查

山西省原副省长杜善学被开除党籍

新华社北京2月13日电 日前,最高人民检察院经审查决定,依法对黑龙江省人大常委会原副主任、省农垦总局原党委书记隋凤富以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

新华社北京2月13日电 日前,最高人民检察院经审查决定,依法对河南省人大常委会原党组书记、副主任秦玉海以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

新华社北京2月13日电 日前,最高人民检察院经审查决定,依法对天津市政协原副主席、市公安局原局长武长顺以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

新华社北京2月13日电 日

前,经中共中央批准,中共中央纪委对山西省原省委常委、副省长杜善学严重违纪问题进行了立案审查。

经查,杜善学违反廉洁自律规定,收受礼金;利用职务上的便利,在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂,向他人行贿;与他人通奸。其中,受贿、行贿问题涉嫌犯罪。

杜善学身为党的高级领导干部,严重违反党的政治规矩和组织纪律,严重违法违纪,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予杜善学开除党籍处分;由监察部报请国务院批准给予其行政开除处分,收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

卡特将任美下届国防部长

新华社华盛顿2月12日电(记者陆佳飞 关建武)美国参议院12日投票通过任命阿什顿·卡特为美国新一任国防部长。卡特将成为美国总统奥巴马任期内的第四位防长。

奥巴马去年12月提名卡特接替辞职的哈尔出任国防部长,这一任

命受到国会两党普遍欢迎。12日,参议院最终投票以93票赞成、5票反对通过。

卡特被视为国家安全领域专家,2009年至2011年,卡特在奥巴马政府担任分管国防采购、技术和后勤的副部长,后升任常务副部长,2013年年底卸任。

巴基斯坦一清真寺遭袭击致19人丧生

新华社伊斯兰堡2月13日电(记者王玉)据巴基斯坦媒体报道,该国西北部城市白沙瓦一座清真寺13日下午遭到自杀式爆炸袭击,19人在袭击中丧生,另有至少40人受伤。

当地警方说,袭击发生在下午1时35分左右,两名袭击者身着安全人员制服,向清真寺门口警卫开枪射

击,并投掷手榴弹。一名袭击者被警卫击毙,另一人闯入清真寺大厅并在祷告人群中引爆炸药。

目击者称,事发时约有200人在清真寺内做祷告。

当地政府官员说,已有至少19具遇难者遗体,至少40名伤者被送到附近三家医院。

退一张机票扣费80%

“霸王条款”缘何底气十足?

套餐条款“霸气十足”

沈阳消费者史先生表示,通过携程订购了“旅行套餐”,“早上的航班,大雾高速封路不能到机场需改签,客服表示改签费是70%,我支付后觉得过高,致电航空公司得知改签费只需要10%的手续费和票价差。两者差了500多元,想不通。”

记者随机在“携程旅行”手机客户端搜索了2月14日成都至北京的机票,36条航班信息中,一些“旅行套餐”显示“不支持退改。”

携程手机客户端的一张2月11日四川航空沈阳飞成都的机票,属于“旅行套餐”,订单总额1339元,其中机票价1239元,机建费用50元,燃油费30元,保险20元。该套餐规定,起飞前2小时之前的改期手续费按照套餐价格收取70%,起飞前2小时(含)以内及起飞后的收取80%。套餐退订,起飞前2小时之前的套餐退订手续费按套餐价收取80%。起飞前2小时(含)以内及起飞后的收取90%。查询四川航空官网获悉,同样的航班,川航官网显示退票收取20%手续费,改期收取10%手续费及票价差。

上海的潘女士在中国质量万里行的官网投诉称,“从上海虹桥机场到景德镇机场的飞机票,这个机票是属于携程的旅行套餐,票价761元,即比原价便宜39元(没有保险)。但我行程有变,所以于2014年7月23日早上致电携程希望改签,客服回复不得退改签,意思是我必须全部吞进,因为我行程紧急,只能立刻再买张全价票,800元。我要投诉携程在机票退改签方面存在霸王条款。”

核心提示

春运期间一票难求,种种乱象也趁势而起。一些在线旅游网站的机票产品变身“旅行套餐”,有的改签费高达70%,退票费高达80%,有的“旅行套餐”甚至不支持“套餐退定”“套餐修改”。只要乘客一旦购买,就会立刻被“套牢”,那么,这样坑人的“套餐”该不该管?又该如何管?

霸王条款是“行业惯例”?

“没细看旅行套餐的退改签条件,就只能吃哑巴亏?”“高额的退改签费用门槛,是不是霸王条款?”就消费者的反映,记者咨询了携程的客服人员,得知两种说法。

说法一——“以您提及的沈阳飞成都航班为例,航空公司外放是1330元,携程价格1239元。预定旅行套餐,就同意了退改签条件和享受的优惠价格。”

说法二——“旅行套餐机票的定价、退改签政策由代理商决定,不是携程决定。”

改签费流向何方?有客服人员表示“我们收取一部分”,有人表示“不清楚”,有人表示“代理收一部分”,说法不一。

一位被基层客服称为“更高级别领导”的人员表示,旅行套餐产品后面标注“代理”,注明是机票代理商提供的特殊价格。“改签、退票,原航位就被

航空公司收回,代理就白拿了票。航空公司拿回航位后自己销售,不会二次分配。代理把退改签的费用定这么高,就是告诉你,买了就不要退不要改。您咨询的这张票不是携程出的,是北京的一家代理出的。我们当中不收任何费用。”

机票代理商的退改签:公认的“灰色地带”?

旅游业内专家表示,航空公司将机票交易权下放给机票代理人,退改签政策由代理定。遇到旅客退票改签,赚取的手续费是“第二次盈利”。退改签牟利成为灰色地带,损害了消费者的利益。

中国法学会会员、北京大成(沈阳)律师事务所律师孙长江表示,这样的旅行套餐构成“霸王条款”。“收取的退票费远远高于航空公司的退票费,即使存在旅游套餐,但带来的价值远远

印度一火车出轨致10人死亡



新华社新德里2月13日电(记者吴强)印度南部卡纳塔克邦当日上午发生一起火车出轨事故,造成至少10人死亡,150人受伤。

事故发生在卡纳塔克邦首府班加罗尔附近,一列从班加罗尔到南部港口城市科钦的火车,刚刚开出该市区就发生出轨事故,几节车厢翻倒在铁轨旁,7名乘客当场死亡,3人送往医院后不治身亡。

目前事故原因正在调查之中。

2月13日,在印度南部卡纳塔克邦首府班加罗尔附近,人群围观救援人员在事故现场施救。(新华社/法新)

明斯克新协议实施前景存变数

当地时间12日,被称为“诺曼底模式”的法国、德国、俄罗斯、乌克兰四国领导人在白俄罗斯首都明斯克经过长达16个小时的艰难谈判,终于就解决乌克兰危机达成新协议。

分析人士认为,明斯克新协议是各方妥协的结果,但这个新协议能否真正落到实处尚不明朗。

在“诺曼底模式”四国峰会召开前,乌克兰问题三方联络小组10日在明斯克举行了今年的第二次会谈。会谈就停火、后撤重武器等问题达成共识,为峰会顺利召开创造了条件。

从法、德、俄、乌四国领导人超长时间的会谈不难看出,各方,尤其是乌俄之间的分歧显著。乌总统波罗申科说,会谈中有人向乌克兰提出了一些无法接受的

条件,但乌克兰没有接受最后通牒式的要求。

波罗申科没有在明斯克会谈发表看法。他稍后来比利时首都布鲁塞尔后表示,明斯克谈判进行得异常艰难,未来落实谈判成果的进程也将非常艰难。由此可见,他对明斯克会谈成果有所保

留。但他同时表示,乌方将会负责任地执行达成的协议。

分析人士认为,显然,明斯克新协议是各方经过艰苦的讨价还价、最终妥协的成果,并不能令冲突双方完全满意。在这种情况下,新协议能否得到真正落实显得尤为关键,一旦协议遭撕毁,之前的

俄罗斯战略导弹部队启动近年来最大规模演习

新华社莫斯科2月12日电(记者吴刚)俄罗斯国防部新闻局12日说,俄罗斯战略导弹部队当天启动近年来最大规模的军事演习。

新闻局发表公告说,此次演习覆盖俄罗斯从特维尔州到伊尔库茨克州的12个联邦主体,有30多个导弹团参加。

公告说,此次演习的目的是使俄罗斯战略导弹部队保持高度战备状态,演习任务主要包括移动导弹发射装置在战术巡逻过程中完成一系列机动任务、防备“虚拟敌人”对俄罗斯战略导弹部队进行破坏、反制“虚拟敌人”精确制导武器对俄罗斯进行打击等。

俄罗斯战略导弹部队被认为是俄最强大的兵种,由总统直接指挥,主要由机动和固定部署的导弹部队以及航天发射部队、地面控制部队等组成,拥有陆、海、空三位一体的战略核打击能力,其主要任务是遏制敌方对俄罗斯进行核打击和在俄罗斯遭受核打击后对敌方进行反制。

努力可能付诸东流。此间媒体注意到,“诺曼底模式”四国峰会并没能像预期的那样,在会谈结束后发表声明或宣言,而只是在克里姆林官网上公布了一份“未经签字”的会议声明。这表明,各方仍存在矛盾与分歧。

普京将这份新停火协议称作“长期政治解决乌克兰危机的综合性措施”,这也从另一层面说明,乌克兰危机的长期性及复杂性。

(据新华社明斯克2月12日电)

宁波市医疗中心李惠利医院东部院区绿化工程招标公告

1. 招标条件
本招标项目:宁波市医疗中心李惠利医院东部院区工程,已由宁波市发展和改革委员会批准建设,项目已具备公开招标条件,现对该项目绿化工程进行公开招标。

3.6 本项目采用资格后审。如不满足以上资格审查条件之一的,资格后审不予通过。
以上资料提供复印件加盖公章编入投标文件技术标内合格投标人证明材料部分。原件随投标文件一并递交。
4. 招标文件获取
4.1 凡有意参加投标者,请于2015年2月13日至2015年2月26日,每日上午9:00至11:30,下午1:30至4:00,持宁波市招标投标有形市场交易证、IC卡,在宁波市公共资源交易中心购买招标文件。
4.2 招标文件每套售价300元,售后不退。
5. 投标文件的递交
5.1 投标文件递交截止时间:2015年3月17日9时30分;
地点为:宁波市公共资源交易中心。
5.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。
6. 发布公告的媒介
招标公告在宁波市公共资源交易中心网站上发布,宁波日报同时发布。
7. 联系方式
招标代理单位:浙江省成套工程有限公司
联系人:李丹亚 沈国麟
电话:0574-87308526
传真:0574-87329662

进口车厘子-进口橄榄油-进口商品大礼包

-进口法国CASTEL和拉菲葡萄酒

惊爆价抢购啦!

(活动时间:2015年2月5日-2015年2月17日)

活动一:进口车厘子新春特价 智利进口一线品牌车厘子原60元/斤,迎春新春活动特惠价仅45元/斤,持本报来我公司购买,每10斤可以再以优惠10元。 澳洲进口空运车厘子原120元/斤,迎春新春活动特惠价88元/斤,持本报来我公司购买,每10斤可以再以优惠10元。	活动二:西班牙进口橄榄油新春特价 一、西班牙福莱亚特级初榨橄榄油750毫升(2014年新油)市场价95元,迎春新春活动特惠价70元,持本报来我公司购买,每瓶再优惠2元。 二、西班牙福莱亚特级初榨橄榄油1升(2014年新油)市场价118元,迎春新春活动特惠价88元,持本报来我公司购买,每瓶再优惠2元。
活动三:正宗的法国CASTEL葡萄酒和拉菲葡萄酒(拉菲精选系列)新春特价 一、法国CASTEL葡萄酒 1、法国CASTEL梅乐干红葡萄酒市场价298元,迎春新春活动特惠价108元,持本报来我公司消费,每瓶可以再以优惠8元。 二、法国正庄拉菲葡萄酒(拉菲精选系列) 1、拉菲奥希那西红葡萄酒原328元,迎春新春活动特惠价168元,持本报来我公司购买,每瓶可以再以优惠8元。	活动四:进口商品过年大礼包 让我们过个洋气的羊年 过年大礼包,由我公司的进口商品任意组合,价格从上百元到上千元都可以,随你任性搭配! 

团购客户,欢迎来电详询或来我公司面洽!

宁波国际会展中心9号馆1楼中间位置1016, 西恩福旗舰店(农夫渔夫牧民工匠), 电话:13355920922(手机即微信号)/27867860
宁波保税区(保税东区)进口商品市场2楼222店面, 西恩福总店, 电话:13355920922(手机即微信号)/86995119;